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Награди «Електронно учение» 2010 

 

Европейската училищна мрежа кани училища и обучителни 

институции за учители от и извън Европа, да вземат участие в 

конкурса за награди «Елекронно учене» 2010 и да представят 

своите най-добри проекти, използвайки ИКТ (информационните 

технологии) за преподаване и учене. Категориите, предложени за 

2010г., са: международно сътрудничество, наградите ASPECT, 

културно изразяване, математика, природни науки и технолигии, 

съвместни учения, електронна грамотност и специална категория 

за изтъкнати учители. Победителите във всяка категория, избрани от международно експертно жури, 

ще спечелят както парични суми, така и ИКТ оборудване. 

Крайният срок за подаване на заявленията е 28 септември 2010г.   

За повече информация: http://elearningawards.eun.org 

 

Програма «Закон и бизнес в Европа» 2010 

Програмата "Закон и бизнес в Европа" ( "Law & Business in Europe" ) организира триседмично есенно 
училище в колежа "Карло Алберто", италианското градче Монкалиери. Тази година обучението ще 
бъде с темата "Справяне с правото на ЕС" и ще се проведе от 9 до 26 ноември 2010. Целта на проекта 
е да предложи на участниците някои инструменти и умения да откриват, планират и прилагат бизнес 
стратегии. Курсът е предвиден за млади висшисти и професионалисти, занимаващи се с 
възможностите на европейската институционална рамка и изискванията на европейския бизнес. 
Обучението включва лекции, практически казуси, представени от експерти, и работилница за 
участниците в края на курса. Предвиден е и тридневен семинар на тема "Управление на 
иновациите". Такса и стипендии: 
Таксата за участие е 450 евро. Предвидени са няколко стипендии, които да поемат част от разходите 
за храна и квартира. Кандидатите за стипендия трябва да впишат желанието си допълнително към 
документите за кандидатстване. 

Крайният срок за подаване на документи е 30 септември 2010г. 

За повече информация: http://lbeurope.iuse.it/ 

 

Програма за развитие на селските райони 

Мярка 313 «Насърчаване на туристическите дейности» 

 

Мярка 313 предоставя помощ за инвестиции за развитие на туристическа инфраструктура, която е 

общинска или държавна собственост и/или за атракции за посетителите, които не генерират 

печалба, както и развитие и маркетинг на туристически продукти на местно ниво. По мярката може 

да кандидатстват селски общини с население до 10 000 жители и юридически лица с нестопанска 

цел от селските райони. Общините могат да получат финансиране до 100% за своите проекти, а 

юридическите лица с нестопанска цел до 70%, като максималната стойност на помощта и в двата 

случая е 200 хил. евро.  

Крайният срок за подаване на документи е 30 септември 2010г. 

За повече информация: 

http://evroprogrami.com/index.php?option=com_content&task=view&id=122&Itemid=183 
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Новини за Мария Неделчева – Група на ЕНП 

 

Мария Неделчева и радио Благоевград организират допитване до 
тютюнопроизводителите от Югозападна България  

На 15.10.2010г., в рамките на Общата Европейска селскостопанска политика, Полша ще бъде 
домакин на Световния конгрес на тютюнопроизводителите. Радио Благоевград и Мария Неделчева 
организират допитване до тютюнопроизводителите от Югозападна България. Вашите мнения, идеи и 
предложения можете да изпращате на адреса на Радио Благоевград – ул. "Иван Михайлов" 56 или на 
електронен адрес koordinacia@radioblg.com, както и на електронния адрес на Мария Неделчева 
mariya.nedelcheva@europarl.europa.eu  

Включете се в дебата за Европейската селскостопанска политика и бъдещето на българското 
тютюнопроизводство!  

 

Евродепутатът Мария Неделчева заминава на проучвателна мисия в Хаити и 
Доминиканската република от 29 август до 4 септември  

От 31 август до 3 септември г-жа Неделчева, заедно с още двама свои колеги от Европарламента, ще 
бъде на проучвателна мисия в Хаити и Доминиканската Република. Българският евродепутат беше 
посочена за член на групата от председателя на Парламентарната асамблея и бивш еврокомисар по 
развитието Луи Мишел, който я избра за свой заместник в мисията.  

В рамките на работното посещение делегатите на ЕС ще се срещнат с г-н René PREVAL, Президент на 
Република Хаити и с г-н Jean-Max BELLERIVE, Премиер на Хаити, както и с министри, в чието 
портфолио е включено възстановяването на Хаити, и основни международни донори, ангажирани с 
възстановителните работи. Предвидени са и посещения на терен за проучване на проекти в областта 
на образованието, инфраструктурата и проекти за реконструкция.  

В Доминиканската Република делегацията ще проведе срещи с десетки посланици на ЕС и страните 
от Африканския, Карибския и Тихоокеанския басейни, сред които посланиците на Франция, 
Германия, Испания, Великобритания, Куба, Ямайка и др. В графика на мисията са включени и 
разговори с министъра на икономиката, планирането и развитието Juan Temístocles Montas , 
министъра на вътрешните работи и полицията Franklyn Almeyda Rancier и министъра на външните 
работи Morales Troncoso.  

В последния ден от проучвателната мисия са предвидени срещи с международните агенции за 
подпомагане и възстановяване, с представители на гражданското общество и представители на 
частния сектор. 
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